

货车撞塌房屋 两人被困 消防紧急破拆 成功营救

■记者 方芳 通讯员 李小锐

本报讯 12月2日12时许,濉溪县杜庙村一辆货车冲进路边房屋,有人员受伤被困。接到报警后,辖区消防救援中队迅速赶赴现场。

消防指战员到达后,发现一辆货车冲进路边的房屋,房屋损坏、坍塌较为严重,屋旁一名男性伤者躺在地上。指战员立即将男子救出,送上救护车前往医院救治。

肇事的货车车头因巨大冲击力严重变形,驾驶员满脸是血,被困车内动弹不得,现场情况十分危急,指挥员迅速组织救援人员携带破拆工具开展救援。救援人员对车头周边杂物进行清理后,发现驾驶员腿部被变形的车头与座位死死卡住无法取出,遂使用扩张钳将驾驶员腿部空间慢慢扩张开来,而后合力将其抬出并送往医院救治。

事后,指战员询问房屋主人得知,躺在地上的伤者是她的丈夫。当时她正在干活,丈夫在屋里做饭,突然轰的一声巨响,货车冲了进来,丈夫就被撞了出来。目前,事故原因正在调查中。

货车发生侧翻 交警及时救援

■记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

本报讯 近日,交警二大队辖区一辆货车侧翻,二大队民警伸出援手,获得群众好评。

11月27日21时45分,二大队交警接到群众报警,称S101改徐集路段一货车侧翻,导致30吨玉米散落。接到报警后,交警火速前往,到达现场后发现,侧翻是因货车驾驶人操作不当所致,所幸没有人员伤亡,但车上拉载的玉米散落一地。在帮车主联系施救车和转货车后,民警立即分为两

组:一组负责在现场设置安全警示标志,指挥交通,提示过往车辆减速慢行;另一组化身搬运工,帮助车主将洒落的玉米归纳成袋,力争在短时间内恢复道路畅通。

考虑到夜晚寒冷,交警邀请车主夫妇前往中队休息,车主担心玉米丢失拒绝了民警。次日清晨,民警又携带了热水及泡面送给夫妇二人。

由于处理及时、措施得当,没有造成长时间拥堵和二次事故,货物也得到了有效保护,夫妇二人握着民警的手不停地说着“谢谢”。

古城路小学举办 科学防控近视知识讲座

■记者 王陈陈 通讯员 王心杰

本报记者 为让学生们在日常生活中养成良好的用眼、爱眼习惯,11月28日,古城路小学在南一楼阶梯教室举行“探索眼睛奥秘 科学防控近视”专题知识讲座。

讲座中,眼科专家通过PPT、观看视频等方式,为学生介绍了目前我国中小学生视力调查状况及近视对今后学习生活带来的影响,详细讲解了眼部结构、近视形成的原因和预防近视的方法。现

场还教授学生们一首《爱眼护眼歌》,引导大家正确用眼、合理休息。此次讲座贴近生活,赢得了广大师生的阵阵掌声。

近年来,学校高度重视学生近视防控工作,坚持“预防为主、综合防控、常抓不懈”原则,通过体育与健康课、主题班会等,集中对学生进行保护视力教育,着力培养学生良好的用眼卫生习惯,同时利用校园网、宣传栏等多种形式宣传科学用眼、预防近视等眼保健知识,呵护学生们健康成长。

濉溪县医院开展送餐到病房便民服务

■记者 王陈陈 通讯员 毛传慈 姜家坤

本报讯 自今年10月份开始,县医院试行送餐到病房业务,为患者及家属提供更加贴心的便民服务。

根据住院患者的实际需要,医院总务科、患者服务中心工作人员先后到徐州二院、四院参观学习,并结合实际与食堂工作人员共同讨论,制定了详细的送餐

服务流程,有效解决了行动不便者的就餐问题。据介绍,下一步,医院食堂还将针对术后患者和特殊患者提供方便实惠、价格低廉的营养餐,让患者及家属在医院吃得方便、吃得满意。

“到医院食堂排队买饭费时费力,而且还要担心卧床病人没人照顾。现在好了,只要一个电话,食堂就会在饭点将热腾腾的饭菜送到病房,十分方便。”一位患者家属说。

我市选手在全国品牌故事大赛上获佳绩

■记者 詹岩
通讯员 晁随良 王振红

本报讯 目前,在第七届全国品牌故事大赛全国总决赛上传来好消息,由市市场监督管理局和淮北矿业集团选送的三件作品分别获得一、二、三等奖,展示了我市开展质量提升行动、建设质量强市的累累硕果和良好精神风貌。

以“品牌升级,世界共享”为主题的第七届全国品牌故事大赛全国总决赛由中国质量协会主办。经过紧张激烈角逐,临涣焦化股份有限公司拍摄的微电影《变焦》获得微电影类一等奖,朔石矿业张玉梅的演讲《花儿为什么这样红》获得演讲类二等奖,淮矿集团党委宣传部苏章胜的作品《水胶炸药诞生记》获得征文类三等奖。与此同时,淮北

矿业集团获得赛区优秀组织奖。

近年来,全市上下认真贯彻实施市委、市政府推进质量强市建设战略部署,积极开展质量提升行动。市市场监督管理局通过组织开展质量品牌故事大赛和质量提升“双

零”“四重”“五大示范”活动,

大力挖掘品牌故事,推动企业品牌创建和品牌文化建设,塑造全市企业品牌形象,进一步提高了我市品牌影响力和竞争力,为加快中国硅谷·绿金淮北建设奠定了坚实质量基础。

中华人民共和国大气污染防治法

第六十一条 城市人民政府可以根据大气环境质量状况,划定并公布禁止使用高排放非道路移动机械的区域。

第六十二条 船舶检验机构对船舶发动机及有关设备进行排放检验。经检验符合国家排放标准的,船舶方可营运。

第六十三条 内河和江海直达船舶应当使用符合标准的普通柴油。远洋船舶靠港后应当使用符合大气污染物控制要求的船舶用燃油。

新建码头应当规划、设计和建设岸基供电设施;已建成的码头应当逐步实施岸基供

电设施改造。船舶靠港后应当优先使用岸电。

第六十四条 国务院交通运输主管部门可以在沿海海域划定船舶大气污染物排放控制区,进入排放控制区的船舶应当符合船舶相关排放要求。

第六十五条 禁止生产、

进口、销售不符合标准的机动车船、非道路移动机械用燃料;禁止向汽车和摩托车销售普通柴油以及其他非机动车用燃料;禁止向非道路移动机械、内河和江海直达船舶销售渣油和重油。



生态环境之窗
市生态环境局主办

赋能未来

中国电信
CHINA TELECOM

5G
hello

中国移动
China Mobile

5G++

看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

www.10086.cn
热线 短信 10086
服务监督 10080